



Úřad práce ČR

Praha, 8. 11. 2019

V Mostě proběhne 5. interregionální burza pracovních příležitostí a vzdělávání

Úřad práce ČR

Generální ředitelství

Dobrovského 1278/25

170 00 PRAHA 7

Tel.: 950 180 111

Pět desítek nejvýznamnějších zaměstnavatelů z okresu Most, Louny a Chomutov, společně se zaměstnavateli z německého příhraničí a dalších oblastí Německa a Rakouska, nabídne zájemcům volná pracovní místa na už 5. interregionální burze pracovních příležitostí a vzdělávání. Akce proběhne ve středu 13. 11. 2019 mezi 10.00 – 16.00 hodinou ve Sportovní hale v Mostě. Na její organizaci se spolupodílí Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ústí nad Labem, Kontaktní pracoviště ÚP ČR v Mostě a EURES-TriRegio.

Návštěvníkům se pod jednou střechou představí vystavovatelé z řad významných **domácích a zahraničních zaměstnavatelů**, kteří hledají jak kvalifikované odborníky, tak i pracovníky bez kvalifikace s různými požadavky na praxi. **Největší poptávka bude tradičně po technických profesích.** Šanci získat stálé zaměstnání tak budou mít zejména zámečníci, svářeči, elektrikáři, obráběči kovů, údržbáři, skladníci, ale i řidiči či mistři. Firmy budou hledat také výrobní dělníky, telefonní specialisty, pracovníky na pozici kuchaře, úklidu nebo kvalifikované zaměstnance ve veřejné správě. Příchozí zároveň získají informace o možnostech dalšího profesního rozvoje nebo třeba o bonusech, které zaměstnavatelé nabízejí. Zájemci o práci si s sebou mohou přinést profesní životopisy s kontaktními údaji a přehledem vzdělání a praxe.

„Jsme rádi, že se nám opět podařilo tuto akci uspořádat v prostorách Sportovní haly Most. Návštěvníci mají jedinečnou možnost získat nejen podrobné informace o volných pracovních místech u českých zaměstnavatelů, ale také v příhraničí Německa a Rakouska. V tomto ohledu se osvědčila velmi dobrá a stálá spolupráce Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Mostě a EURES-TriRegio s regionálními zaměstnavateli,“ vyzdvihuje ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Ústí nad Labem **Radim Gabriel**.

Burza je určena nejen uchazečům o zaměstnání, ale také těm, kteří z nejrůznějších důvodů uvažují o změně zaměstnání či o úplné změně profese. Vítání jsou rovněž žáci a studenti včetně absolventů, kteří hledají informace o možnostech budoucího uplatnění.

Příchozím budou k dispozici také zástupci Úřadu práce ČR. Jeho specialisté poskytnou zájemcům informace o možnostech vzdělávání formou

TISKOVÁ ZPRÁVA



Úřad práce ČR

studia nebo rekvalifikačních kurzů a představí jim i další nástroje a opatření aktivní politiky zaměstnanosti. Nabídnou informace o cílených projektech určených pro konkrétní skupiny uchazečů o zaměstnání nebo například o účinné pomoci lidem v obtížné životní situaci – tzv. „Outplacement“. Obracet se na ně mohou též zaměstnavatelé.

„Burza práce je prostředek k navázání důležitých osobních kontaktů mezi zaměstnavatelem a uchazečem o zaměstnání. Velice si vážíme toho, že pro naše klienty, kteří nemohou nalézt příležitost k uplatnění se na trhu práce, můžeme zorganizovat tak potřebnou akci a že zaměstnavatelé z našeho i okolních regionů věnují svůj čas tomu se zde prezentovat,“ uzavírá ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Mostě **Veronika Kubalová**.

Akce proběhne v rámci projektu EU „Efektivní služby zaměstnanosti“, reg. č.: CZ.03.1.54/0.0/15_011/0000056. **Účast pro zaměstnavatele a vstup pro návštěvníky jsou zdarma.**

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR